
UCHWAŁA NR LXVIII/385/2024 
RADY GMINY MILÓWKA 

z dnia 30 stycznia 2024 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi 

Na podstawie art. 18 b ust. 1 z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U.  z 2023 r., 
poz. 40 z późn. zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 
administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 775) po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji, 

Rada Gminy Milówka 

uchwala, co następuje: 

§ 1.  

Uznaje się za bezzasadną skargę wniesioną przez A.T. Sp. z o.o. w dniu 21 grudnia 2023 r. na Kierownika 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Milówce. 

§ 2.  

Uzasadnienie dla sposobu rozpatrzenia skargi stanowi załącznik do uchwały. 

§ 3.  

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy Milówka do poinformowania skarżącego o sposobie 
załatwienia skargi. 

§ 4.  

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady Gminy 
 
 

Dariusz Kocierz 
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Załącznik do uchwały Nr LXVIII/385/2024 

Rady Gminy Milówka 

z dnia 30 stycznia 2024 r. 

Uzasadnienie  

W dniu 21 grudnia 2023 r. wpłynęła do Rady Gminy Milówka skarga A.T. Sp. z o.o.  na Kierownika 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Milówce. 

Z treści skargi wynika, że w dniu 29 listopada 2023 r. do Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Milówce został złożony wniosek o informację publiczną. Do dnia 20 grudnia 2023 r. skarżąca 
Spółka nie otrzymała odpowiedzi listownej, a w rozmowie telefonicznej Kierownik Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Milówce odmówiła udzielenia informacji. Zdaniem skarżącej Spółki brak było podstaw 
do odmówienia udzielenia informacji. 

W dniu 5 stycznia 2024 r. miało miejsce posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 
Milówka, na którym stawił się pełnomocnik A.T. Sp. z o.o. . Komisja po zapoznaniu się z tematem skargi 
i stanowiskiem Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Milówce uznała skargą za bezzasadną. 

Komisja po zapoznaniu się ze stanowiskiem Kierownika GOPS uznała, że: wniosek, który wpłynął 
o udzielenie odpowiedzi na wskazane w piśmie pytania na zasadzie informacji publicznej zawierał braki 
formalne w postaci braku załączonego do wniosku pełnomocnictwa do działania w imieniu Spółki przez 
podpisanego pod wnioskiem wnioskodawcę. W związku z powyższym zgodnie z art. 64 § 2 ustawy z dnia 
14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (dalej jako k.p.a.) wnioskodawca został wezwany 
do uzupełnienia wniosku poprzez usunięcie braków formalnych i poinformowany o skutkach nieusunięcia tych 
braków. 

Co do zasady w postępowaniu administracyjnym strona może działać przez pełnomocnika, którym może być 
osoba fizyczna posiadająca zdolności do czynności prawnych, a pełnomocnictwo powinno być udzielone na 
piśmie, w formie dokumentu elektronicznego lub zgłoszone do protokołu (art. 32 oraz art. 33 § 1 i 2 k.p.a.). 
Zgodnie z art. 33 § 3 k.p.a. pełnomocnik dołącza do akt oryginał lub urzędowo poświadczony odpis 
pełnomocnictwa. 

W związku z brakiem uzupełnienia wniosku o udzielenie informacji publicznej w wyznaczonym terminie, 
czyli do dnia 6 grudnia 2023 r. wniosek ten, tak jak wskazano w pouczeniu, pozostał bez rozpoznania. Dlatego, 
że ze wskazanego wyżej powodu brak było również podstaw do udzielenia tej informacji w rozmowie 
telefonicznej. 

W związku z powyższym w przedmiotowej sprawie nie odmówiono skarżącej Spółce bezpodstawnie 
dostępu do informacji publicznej. 

 Zgodnie z art. 227 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. k.p.a. przedmiotem skargi może być 
w szczególności zaniedbanie lub nienależyte wykonywanie zadań przez właściwe organy albo przez ich 
pracowników, naruszenie praworządności lub interesów skarżących, a także przewlekłe lub biurokratyczne 
załatwianie spraw. 

 Na podstawie powyższych ustaleń Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rekomendowała Radzie Gminy 
Milówka uznanie skargi na Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Milówce za bezzasadną. 

W przedmiotowej sprawie bowiem nie doszło do żadnych zaniedbań czy też naruszenia interesów skarżącej 
uzasadniających wniesienie skargi. 

Dlatego skargę należy uznać za bezzasadną. 
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